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 活 発 

学校長 

青葉茂る５月がスタートしています。学校では生徒の活動が活発になっています。 

１年生は教室の移動や給食の準備など、時間を意識しての生活に慣れる努力をしています。２年生は新し

い出会いの中で、今月末に行われる「職場体験」に向けて、準備しています。３年生は義務教育最後の宿泊

学習「修学旅行」に向けて、実行委員を中心に動きが活発になってきています。 

学校全体としては、すでに開催された｢生徒総会｣「体育祭」の振り返りを行っています。行事を行ってい

く中で、相手の良い点を発見し、たたえることはお互いの成長につながり、信頼関係も深まります。人は他

者との出会いや交流を通して成長していきます。人との関わりを大切にし、大きく成長してほしいと願って

います。 

 多くの行事を通して強く折れにくい「しなやかの心」の土台づくりを支援していきたいと考えます。 

 

 

 

 当初予定していた５月 17日（土）は悪天候のため順延となりましたが、予備日である５月 18日（日）は天

候に恵まれ、さわやかな気候の中で体育祭を実施することができました。今年度はスローガンとして『喜色

満面～果敢な挑戦の先に～』を掲げ、体育祭実行委員や応援団を中心に行事の成功のために一生懸命準備

を進めてきました。今年度も昨年度と同様に全学年を紅白の２色に分け、各種目で得点を競い合いました。応

援団によるエール交換を皮切りに競技がスタートし、それぞれの生徒が勝利を目指し全力で競技に取り組み

ました。競技だけでなく、係の仕事にも責任をもって取り組もうとする生徒の姿に頼もしさを覚えました。紅

白対抗種目に加え、学級対抗リレーや部活動対抗リレー、３年生による特別種目であるソーラン節が、体育祭

に更なる活気を加えました。 

 今年度は来校されたすべての

方々に参加証のご着用をお願いい

たしました。運営へのご理解とご協

力誠にありがとうございました。多

くの来賓の方々および関係者の

方々に見守られ、無事に体育祭を行

うことができましたことに感謝申

し上げます。 

 

＜競技の結果＞ 

  総合優勝：紅組 準優勝：白組 

  学級対抗リレー １位 １年：A組 ２年：A組 ３年：B組 

  部活動対抗リレー１位 男子：陸上競技部 女子：陸上競技部 

第 43回体育祭を実施しました 

美術部が作成したスローガンの掲示物 



 

 

 

５月９日（金）に全校生徒による生徒総会を実施しました。

複数回の委員会内検討や学級内討議を経て、総会当日は全校

生徒が体育館に集まり、前年度の活動内容の確認や、今年度

の生徒会本部および各専門委員会の活動方針の提案が行わ

れました。生徒会本部からは、「一人ひとりが朝日ケ丘中のこ

とを考えて行動してほしい」という願いが込められた「同心

協力」という全体スローガンが提案され、参加生徒により可

決されました。 

 朝日ケ丘中学校をよりよくするために、今後の生徒会活動

の益々の活性化を期待しています。 

 

＜提案に対して挙げられた質問の一部＞ 

〇生徒会本部に対して 

 ・ベルマークは、「いつ」「どのように」収集しているか？ 

  また、現在どのような状況か？ 

 ・三年生を送る会予算の具体的な使い道は？ 

〇保健委員会に対して 

 ・「スマホを見ている時間調査」を行う理由は？ 

〇環境委員会に対して 

 ・「清掃場所きれいコンクール」は、「誰が」「どのような基   

準で」行うのか？ 

 

 

 

 

○給食費・学校徴収金の口座振替のお知らせ 

 ６月 25 日（水）は、第１期給食費（４月分・５月分）と学校徴収金の一括口座振替日です。６月中旬に配

付予定の納入額決定通知書と学校徴収金のお知らせを確認のうえ、前日までに必要な金額を登録口座にご用

意ください。引き落としができない場合は、７月 15日（火）に再振替を行います。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話２４５－５９０９） 

 

〇年間行事予定の訂正 

 年度当初にお渡しいたしました保護者会資料の年間主要行事（p.13）に一部誤りがございました。下記の通

り訂正いたします。 

 

 誤）10月 27日（月）授業参観振替休業  → 正）10月 27日（月）通常授業 

※平日実施の授業参観のため、振替休業はありません 

生徒総会を実施しました 

↑会場の様子  ↓提案に対する質疑応答 


